

Новые технологии в детской больнице

В городской Ивано-Матренинской детской больнице происходят перемены, о которых еще полтора года назад врачи не могли даже мечтать.

По программе модернизации здравоохранения в медучреждение поступает современное высокотехнологичное оборудование, которое позволяет выхаживать детей весом от 500 граммов, оказывать помощь во время и после операций, а также проводить диагностику.

В 2011–2012 годах Ивано-Матренинская детская больница должна получить 29 единиц самого современного дорогостоящего оборудования на общую сумму 187,2 млн рублей. В целом за два года в Иркутскую область на модернизацию здравоохранения поступит 12 млрд рублей, из них более 2 млрд будет направлено на приобретение медицинского оборудования.

Валентина Вобликова, заместитель председателя правительства Иркутской области, посетив детскую больницу, посмотрела, как используется новое оборудование.

В отделении хирургии и реанимации новорожденных установлен рентген-аппарат, который помогает контролировать процесс прямо во время операционного вмешательства. Кроме того, отделение получило кувезы, представляющие собой закрытые реанимационные системы.

Хирург Юрий Козлов, лучший врач России-2010, обратил внимание на еще один прибор, который, по его словам, действительно относится к технологиям будущего. Это насос для инфузионной терапии, или для внутривенного введения лекарств новорожденным. С его помощью можно рассчитать необходимую дозу препарата, а если у ребенка, к примеру, возникает аллергическая реакция, то аппарат подаст сигнал, и его можно мгновенно отключить.

В хирургическом корпусе больницы также появился новый цифровой рентген, ожидается поступление компьютерного томографа и аппарата МРТ – их установят уже в новом корпусе, ввод в строй которого запланирован на конец года.

Реанимация для детей от трех до 18 лет теперь оборудована новыми аппаратами искусственной вентиляции легких и наркозно-дыхательными приборами. Также в медучреждение поступило офтальмологическое оборудование, позволяющее сохранить зрение детям с врожденными патологиями.

Всего в 2011–2012 годах Ивано-Матренинская детская больница должна получить 29 различных современных аппаратов на общую сумму 187,2 млн рублей. В целом за два года в Иркутскую область на модернизацию здравоохранения поступит 12 млрд рублей, из них более 2 млрд будет направлено на приобретение медицинского оборудования.

Кроме того, Приангарье участвует в реализации программы «Совершенствование медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях». В ее рамках будут переоснащены травмпункты, в больницах появятся все необходимое для лечения детей, пострадавших в ДТП. Финансирование программы составит 775,5 млн рублей, из них из федерального бюджета выделяется 491,5 млн рублей, из регионального – 204 млн, из бюджетов муниципальных образований – 80 млн рублей.

Заместитель главного врача Ивано-Матренинской детской больницы Татьяна Белькова особо выделила оснащение отделения хирургии и реанимации новорожденных.

– Количество детей с экстремально низкой массой тела постоянно растет, а за последние два-три года увеличилось на треть. Это связано с тем, что многие женщины стали рожать после сорока лет, а проблемы вынашивания успешно решаются с помощью современной медицины. Кроме того, если раньше был ориентир на роды с 28 недель, то сейчас – это 22 недели. То есть на таком сроке врачи должны принять ребенка и выходить. Россия с 2012 года, в соответствии с критериями Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), перешла на новые стандарты регистрации новорожденных с экстремально низкой массой тела. Теперь мы

обязаны бороться за жизнь малышей, которые весят более 500 граммов. Ранее таким своеобразным порогом считался килограмм, – пояснила Татьяна Белькова.

Специалисты также отметили, что у маловесных детей нередко наблюдается незрелость сетчатки глаза, и новое офтальмологическое оборудование, поступившее в больницу, позволяет помочь маленьким пациентам справиться с недугом.

Валентина Вобликова подчеркнула, что сейчас делается акцент на эндоскопическую хирургию, врачи стараются минимизировать область вмешательства в организм и степень травмирования тканей.

– Современное оборудование, которое поступает в рамках программы модернизации здравоохранения, позволяет выйти на совершенно другой, новый уровень оказания медицинской помощи, – отметила зампред правительства региона.

Автор: Юлия Улыбина © Областная газета **ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК** 👁 2448 23.04.2012, 10:31 📌 304
URL: <https://babr24.com/?ADE=105034> Bytes: 4398 / 4398 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Улыбина**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)